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Jegyzőkönyv

Zalakaros Város Önkormányzata Képviselőtestülete

2022. augusztus 24-én megtartott

nyílt üléséről








Jegyzőkönyv

Készült Zalakaros Város Önkormányzata Képviselőtestülete a Zalakarosi Közös Önkormányzati Hivatal (8749 Zalakaros Gyógyfürdő tér 1.) tanácstermében 2022. augusztus 24-én 08,10 órai kezdettel megtartott nyílt üléséről.

Jelen vannak: Novák Ferenc polgármester, Czimondor Nándor alpolgármester, Czirákiné Pakulár Judit, Kötő Attila, Magyarné Kovács Judit, Stégli János és Vlasicsné Dörgönye Márta képviselők, Dr. Szentgyörgyvölgyi Eszter jegyző.

Az ülésen nincs jelen: Stégli János képviselő.

Tanácskozási joggal jelen van: Torma László aljegyző, Horváthné Juhász Barbara pénzügyi osztályvezető, Illés Gabriella projektmenedzser (09,36 órakor távozott az ülésteremből), Ódor László Lajos a Zalakarosi Turisztikai Nonprofit Kft. ügyvezetője (08,57 órakor távozott az ülésteremből) és Bodor Johanna igazgatási ügyintéző.
 
Jegyzőkönyvet készítette: Bodor Johanna igazgatási ügyintéző.

Novák Ferenc: Köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mivel 6 képviselőtestületi tag az ülésen jelen van.

Jegyzőkönyv hitelesítőknek javasolja: Czirákiné Pakulár Judit és Kötő Attila képviselőt.

Novák Ferenc: Szavazásra teszi fel a jegyzőkönyv hitelesítőire tett javaslatot.
	
Képviselőtestület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a jegyzőkönyv hitelesítőire tett javaslatot elfogadta.

Novák Ferenc: Tájékoztatja a képviselőtestületet, hogy a kiküldött meghívó 8 napirendi pontra tett javaslatot, melyet ismertet: 

Napirend: 

1. Döntés Zalakaros város önkormányzata településrendezési eszközök módosítása partnerségi egyeztetése tárgyában -1323/8 hrsz 
Előadó: Novák Ferenc polgármester

1. Döntés Zalakaros, Hegyalja u. 109. szám alatti 1461/2 hrsz-ú ingatlan értékesítése tárgyban beérkezett ajánlat elbírálása
Előadó: Novák Ferenc polgármester
1. Döntés Zalakaros, Hegyalja u. 111. szám alatti 1460/2 hrsz-ú ingatlan értékesítése tárgyban beérkezett ajánlat elbírálása
Előadó: Novák Ferenc polgármester

1. Tájékoztatás Zalakaros Város Önkormányzata közművelődési feladatainak feladat ellátási szerződés keretében való ellátása tárgyában
/Zalakarosi Közösségi Ház és Könyvtár igazgatói állására pályázat kiírása/ /Zalakarosi Turisztikai Nonprofit Kft. társasági szerződésének módosítása/ 
Előadó: Novák Ferenc polgármester

1. Ajánlatok elbírálása „Óvodai játszóudvar, közterületi játszóterek fejlesztése” - Magyar Falu pályázat műszaki ellenőri feladatok ellátása tárgyában 
Előadó: Novák Ferenc polgármester

1. Szándéknyilatkozat Integrációs Programban való részvételről víziközmű-szolgáltatás a Magyar Államra történő átruházása tárgyában
Előadó: Novák Ferenc polgármester

1. Döntés lakáskérelem tárgyában 
Előadó: Novák Ferenc polgármester

1. Döntés OTP bankjegy automata elhelyezése tárgyában 
Előadó: Novák Ferenc polgármester

Novák Ferenc: Javasolja felvételre és nyílt ülésen tárgyalni a 9. számú napirendként                     
a „VR-mobil-Headset-tel megtekinthető többnyelvű virtuális séták készítése” tárgyban feltételes közbeszerzési eljárás helyett költségátcsoportosítás - 118/2022. (VII.26.) számú határozat módosítása című napirendi javaslatot.
Szavazásra teszi fel az elhangzott napirendi pont felvételére és tárgyalására vonatkozó ügyrendi javaslatot.

Képviselőtestület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az ügyrendi javaslatot elfogadta.

Novák Ferenc: A napirend kiegészítésére vonatkozó döntés figyelembevételével szavazásra teszi fel a napirend elfogadására vonatkozó javaslatot.

Képviselőtestület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a napirendet elfogadta.

Az elfogadott napirend:         
1. Döntés Zalakaros város önkormányzata településrendezési eszközök módosítása partnerségi egyeztetése tárgyában -1323/8 hrsz 
Előadó: Novák Ferenc polgármester

2. Döntés Zalakaros, Hegyalja u. 109. szám alatti 1461/2 hrsz-ú ingatlan értékesítése tárgyban beérkezett ajánlat elbírálása
Előadó: Novák Ferenc polgármester
3. Döntés Zalakaros, Hegyalja u. 111. szám alatti 1460/2 hrsz-ú ingatlan értékesítése tárgyban beérkezett ajánlat elbírálása
Előadó: Novák Ferenc polgármester

4. Tájékoztatás Zalakaros Város Önkormányzata közművelődési feladatainak feladat ellátási szerződés keretében való ellátása tárgyában
/Zalakarosi Közösségi Ház és Könyvtár igazgatói állására pályázat kiírása/ /Zalakarosi Turisztikai Nonprofit Kft. társasági szerződésének módosítása/ 
Előadó: Novák Ferenc polgármester

5. Ajánlatok elbírálása „Óvodai játszóudvar, közterületi játszóterek fejlesztése” - Magyar Falu pályázat műszaki ellenőri feladatok ellátása tárgyában 
Előadó: Novák Ferenc polgármester

6. Szándéknyilatkozat Integrációs Programban való részvételről víziközmű-szolgáltatás a Magyar Államra történő átruházása tárgyában
Előadó: Novák Ferenc polgármester

7. Döntés lakáskérelem tárgyában 
Előadó: Novák Ferenc polgármester

8. Döntés OTP bankjegy automata elhelyezése tárgyában 
Előadó: Novák Ferenc polgármester

9. „VR-mobil-Headset-tel megtekinthető többnyelvű virtuális séták készítése” tárgyban feltételes közbeszerzési eljárás helyett költségátcsoportosítás - 118/2022. (VII.26.) számú határozat módosítása
Előadó: Novák Ferenc polgármester
                                            
Napirend tárgyalása:

1.          Döntés Zalakaros város önkormányzata településrendezési eszközök módosítása 
         partnerségi egyeztetése tárgyában -1323/8 hrsz 
             Előadó: Novák Ferenc polgármester
             (Előterjesztés a jegyzőkönyvhöz mellékelve. )

Novák Ferenc: Röviden ismerteti az előterjesztést.

Czimondor Nándor: Komoly egyeztetést tart szükségesnek a rendezési terv kapcsán, sok a probléma. Racionálisabbá, lakosság és vállalkozóbaráttá kellene tenni és ezt együttesen, mindenki részvételével egyeztetve kellene megtenni. 

Vlasicsné Dörgönye Márta: A mai ülés után lesz egy ilyen egyeztetés a főépítész úrral, megkér mindenkit, hogy lehetősége szerint maradjon itt, beszéljék át, mondják el véleményüket.

Novák Ferenc: Igen, egyetért a javaslatokkal, számtalan ilyen probléma van, racionalizálni kellene, egyeztetés szükséges.

Novák Ferenc: Szavazásra teszi fel az előterjesztés szerinti határozati javaslat elfogadását.

Képviselőtestület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot fogadta el:

[bookmark: _Hlk112313373][bookmark: _Hlk112313646]Képviselőtestület 124/2022. (VIII.24.) számú határozata:
Zalakaros Város Önkormányzat Képviselőtestülete
1. tudomásul veszi, hogy a 419/2021. (VII. 15.) kormányrendelet partnerségi egyeztetés során a helyi építési szabályzat, szabályozási és településszerkezeti terv módosítása tárgyban észrevétel nem érkezett.
2. felkéri a polgármestert, hogy kezdeményezze a tervmódosítás feltöltését az Elektronikus Térségi Tervezést Támogató Rendszerben (E-Tér) és a 419/2021. (VII. 15.) kormányrendelet szerinti egyszerűsített eljárást indítsa el.
Határidő:             azonnal
Felelős:               Novák Ferenc polgármester
Operatív felelős: Klie Zoltán főépítész

2.                Döntés Zalakaros, Hegyalja u. 109. szám alatti 1461/2 hrsz-ú ingatlan
                   értékesítése tárgyban beérkezett ajánlat elbírálása
                   Előadó: Novák Ferenc polgármester
                   (Előterjesztés a jegyzőkönyvhöz mellékelve. )

Novák Ferenc: Ismerteti az előterjesztést.

Kötő Attila: Javaslatom: miután ingatlant értékesítünk ez az összeg ne működési célra legyen felhasználva. Prioritás felállítása szükséges: melyek azok az önkormányzati lakások, amelyeket felújítanánk és piaci alapon tudnánk kiadni. 

Novák Ferenc: Szeptember elejére készül el az anyag, amely a karbantartásokról, felújításokról szól, megpróbál felállítani egy prioritást, melyet a szeptember 15-i bizottsági ülésen kellene megtárgyalni.

Kötő Attila: Szeptember 15-re már a költségekkel kellene behozni, ne táblázat legyen. Most erre legyen döntéshozatal. 

Magyarné Kovács Judit: Javaslata, hogy ezt az összeget ingatlan felújításra kell fordítani, melyet például a Zrínyi u. 2. sz. alatti épület tetőtér felújítására lehetne felhasználni. Azt is hozzáteszi, télen csak az alsó részét szabad fűteni. 

[bookmark: _Hlk113287205]Novák Ferenc: Az energiahatékonyság tekintetében például a település Led-esítésének lehetőségét is meg kellene vizsgálni. 

Vlasicsné Dörgönye Márta: Határozati javaslata: az összeget felújításra felhasználva a Zrínyi u. 2. szám alatti épület és a Liget u. 28. szám alatti lakások tekintetében. A várható költségeket kell látnunk.

Horváthné Juhász Barbara: Az értékesítésből befolyt összeg kerüljön céltartalékba. 

Czimondor Nándor: Bejárás lenne szükséges. 

Novák Ferenc: Javasolja, hogy a képviselőtestület hagyja jóvá az ingatlan értékesítést, és az ingatlan értékesítéséből befolyó bevételt ingatlan felújítási céllal az önkormányzat 2022. évi költségvetésének céltartalékába helyezze és a szeptemberi ülésre költségtervvel jöjjenek vissza a javasolt felújítások. 

Képviselőtestület 5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül és 1 tartózkodással a módosító javaslatot elfogadta.

Vlasicsné Dörgönye Márta: Azért szavazott tartózkodással, mert nem ez volt a módosító javaslata. 

Torma László: Igen, polgármester úr, elsőként a módosító javaslatot kellett volna feltenni szavazásra.

Novák Ferenc: A Liget utca 28. sz. alatti lakásban a kazán kicserélése 1 millió forint lenne, a tető kicserélése kb. 60 millió forint. Véleménye szerint ez legyen külön forduló.

Vlasicsné Dörgönye Márta: Most van műszakis ember, újra tekintse meg, az árak változnak. 

Novák Ferenc: Szavazásra teszi fel az alábbi határozati javaslat elfogadását, mely az eredeti határozati javaslat képviselőasszony által tett módosító javaslattal kiegészítve:
Zalakaros Város Önkormányzat Képviselőtestülete
I.
1.	a Zalakaros Város Önkormányzatának tulajdonában lévő önkormányzati telkek értékesítésére kiírt pályázati eljárást a Zalakaros, Hegyalja u. 109. szám alatti 1461/2 hrsz-ú ingatlan vonatkozásában eredményesnek nyilvánítja, és amennyiben a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvényben meghatározott elővásárlási jogával a Magyar Állam nem kíván élni, úgy az ingatlant Csizmadia László 8751 Zalakomár, Kossuth u. 129. szám alatti ajánlattevőnek nettó 7.705.000, - Ft + 2.080.350, -Ft ÁFA = 9.785.350, - Ft vételárért értékesíti.
2.	felkéri a Hivatalt, hogy az adásvételi szerződés elkészítése érdekében az ajánlattevőt keresse meg azzal, hogy a pályázati felhívásnak megfelelően az adásvételi szerződést készíttesse el.
3.	az adásvételi szerződés aláírására Zalakaros Város Polgármesterét felhatalmazza.
4.	felkéri a Hivatalt, hogy az adásvételi szerződés aláírása után keresse meg a Magyar Államot annak érdekében, hogy a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvényben leírt elővásárlási jogával kíván-e élni.
5.	amennyiben a Magyar Állam lemond elővásárlási jogáról, úgy a felkéri a Hivatalt, hogy a lemondó nyilatkozattal keresse meg az ajánlattevőt, illetve a képviseletükben eljáró ügyvédet, hogy a Földhivatali átvezetéshez szükséges intézkedéseket tegyék meg.
II.
1./ Zalakaros Város Önkormányzat Képviselőtestülete az I. pont szerinti ingatlan, valamint a Zalakaros, Hegyalja u. 111. szám alatti 1460/2 hrsz-ú ingatlan értékesítéséből befolyó bevételt ingatlan felújítási céllal az önkormányzat 2022. évi költségvetésének céltartalékába helyezi.
2./ Zalakaros Város Önkormányzat Képviselőtestülete felkéri a Hivatalt, hogy a Zrínyi u. 2. szám alatti épület, valamint a Liget u. 28. alatti lakások felújítására készítsen döntési javaslatot, költségtervvel az 1./ pontban elkülönített céltartalék terhére.

Képviselőtestület 4 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül és 2 tartózkodással az alábbi határozati javaslatot fogadta el:

[bookmark: _Hlk112314676]Képviselőtestület 125/2022. (VIII.24.) számú határozata:
I.
[bookmark: _Hlk112314001][bookmark: _Hlk113287629]Zalakaros Város Önkormányzat Képviselőtestülete
1. a Zalakaros Város Önkormányzatának tulajdonában lévő önkormányzati telkek értékesítésére kiírt pályázati eljárást a Zalakaros, Hegyalja u. 109. szám alatti 1461/2 hrsz-ú ingatlan vonatkozásában eredményesnek nyilvánítja, és amennyiben a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvényben meghatározott elővásárlási jogával a Magyar Állam nem kíván élni, úgy az ingatlant Csizmadia László 8751 Zalakomár, Kossuth u. 129. szám alatti ajánlattevőnek nettó 7.705.000, - Ft + 2.080.350, -Ft ÁFA = 9.785.350, - Ft vételárért értékesíti.
2. felkéri a Hivatalt, hogy az adásvételi szerződés elkészítése érdekében az ajánlattevőt keresse meg azzal, hogy a pályázati felhívásnak megfelelően az adásvételi szerződést készíttesse el.
3. az adásvételi szerződés aláírására Zalakaros Város Polgármesterét felhatalmazza.
4. [bookmark: _Hlk112314164]felkéri a Hivatalt, hogy az adásvételi szerződés aláírása után keresse meg a Magyar Államot annak érdekében, hogy a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvényben leírt elővásárlási jogával kíván-e élni.
5. [bookmark: _Hlk112314334]amennyiben a Magyar Állam lemond elővásárlási jogáról, úgy a felkéri a Hivatalt, hogy a lemondó nyilatkozattal keresse meg az ajánlattevőt, illetve a képviseletükben eljáró ügyvédet, hogy a Földhivatali átvezetéshez szükséges intézkedéseket tegyék meg.
Határidő:            2022. augusztus 31.
Felelős:               Novák Ferenc polgármester
Operatív felelős: Bognár Ottó Péter településstratégiai, hatósági és közbiztonsági referens
                            Dr. Szentgyörgyvölgyi Eszter jegyző
[bookmark: _Hlk112314844]                            Horváthné Juhász Barbara pénzügyi osztályvezető – tájékoztatásul a
                            költségvetés számára

II.
[bookmark: _Hlk113287266]1./ Zalakaros Város Önkormányzat Képviselőtestülete az I. pont szerinti ingatlan, valamint a Zalakaros, Hegyalja u. 111. szám alatti 1460/2 hrsz-ú ingatlan értékesítéséből befolyó bevételt ingatlan felújítási céllal az önkormányzat 2022. évi költségvetésének céltartalékába helyezi.
2./ Zalakaros Város Önkormányzat Képviselőtestülete felkéri a Hivatalt, hogy a Zrínyi u. 2. szám alatti épület, valamint a Liget u. 28. alatti lakások felújítására készítsen döntési javaslatot, költségtervvel az 1./ pontban elkülönített céltartalék terhére.

Határidő:             2022. szeptember 9.
Felelős:               Novák Ferenc polgármester
Operatív felelős: Bognár Ottó Péter településstratégiai, hatósági és közbiztonsági referens
                            Imre András beruházási ügyintéző
[bookmark: _Hlk112314593]                            Horváthné Juhász Barbara pénzügyi osztályvezető – tájékoztatásul a
                            költségvetés számára
3.                 Döntés Zalakaros, Hegyalja u. 111. szám alatti 1460/2 hrsz-ú ingatlan 
                    értékesítése tárgyban beérkezett ajánlat elbírálása
                    Előadó: Novák Ferenc polgármester
                    (Előterjesztés a jegyzőkönyvhöz mellékelve. )

Novák Ferenc: Elfogadásra javasolja az előterjesztés szerinti határozati javaslatot, melyet szavazásra tesz fel.
Képviselőtestület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot fogadta el:

Képviselőtestület 126/2022. (VIII.24.) számú határozata:
Zalakaros Város Önkormányzat Képviselőtestülete
1. a Zalakaros Város Önkormányzatának tulajdonában lévő önkormányzati telkek értékesítésére kiírt pályázati eljárást a Zalakaros, Hegyalja u. 111. szám alatti 1460/2 hrsz-ú ingatlan vonatkozásában eredményesnek nyilvánítja, és amennyiben a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvényben meghatározott elővásárlási jogával a Magyar Állam nem kíván élni, úgy az ingatlant Tóth Attila 8749 Zalakaros, Zalagyöngye u. 55. szám alatti ajánlattevőnek nettó 7.550.000, - Ft + 2.038.500, -Ft ÁFA = 9.588.500, - Ft vételárért értékesíti.
2. felkéri a Hivatalt, hogy az adásvételi szerződés elkészítése érdekében az ajánlattevőt keresse meg azzal, hogy a pályázati felhívásnak megfelelően az adásvételi szerződést készíttesse el.
3. az adásvételi szerződés aláírására Zalakaros Város Polgármesterét felhatalmazza.
4. felkéri a Hivatalt, hogy az adásvételi szerződés aláírása után keresse meg a Magyar Államot annak érdekében, hogy a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvényben leírt elővásárlási jogával kíván-e élni.
5. amennyiben a Magyar Állam lemond elővásárlási jogáról, úgy a felkéri a Hivatalt, hogy a lemondó nyilatkozattal keresse meg az ajánlattevőt, illetve a képviseletükben eljáró ügyvédet, hogy a Földhivatali átvezetéshez szükséges intézkedéseket tegyék meg.

Határidő:             2022. augusztus 31.
Felelős:               Novák Ferenc polgármester
Operatív felelős: Bognár Ottó Péter településstratégiai, hatósági és közbiztonsági referens
                            Dr. Szentgyörgyvölgyi Eszter jegyző
                            Horváthné Juhász Barbara pénzügyi osztályvezető – tájékoztatásul a
                            költségvetés számára

4.             Tájékoztatás Zalakaros Város Önkormányzata közművelődési feladatainak
                feladat ellátási szerződés keretében való ellátása tárgyában
                /Zalakarosi Közösségi Ház és Könyvtár igazgatói állására pályázat kiírása/
                /Zalakarosi Turisztikai Nonprofit Kft. társasági szerződésének módosítása/ 
                Előadó: Novák Ferenc polgármester
                (Előterjesztés a jegyzőkönyvhöz mellékelve. )
 
Novák Ference: Szükséges dönteni a határozati javaslat „A” változatában szereplő a nonprofit kft. felügyelő bizottság 2 tagjának megválasztása és a társasági szerződés-módosítása vonatkozásában. Javaslom a „B” határozati javaslat elfogadását, hirdessük meg az állást. Ha meghirdetjük az állást, Sinkovics Norbert pályázni fog. Megkérdezi ügyvezető urat, hogy amennyiben az önkormányzat közművelődési feladatainak a Zalakarosi Turisztikai Nonprofit Kft.-vel kötendő közművelődési megállapodás keretében való ellátását támogatja a képviselőtestület, úgy ügyvezető úr vállalná-e e feladat ellátását.

Ódor László Lajos: Igen, vállalná.

Czimondor Nándor: A „B” verzió elfogadható, rövidebb megbízási időre hirdessük meg.

Torma László: A jogszabály szerint legfeljebb 5 évre adható a vezetői megbízás.

Kötő Attila: Szintén a „B” verzió elfogadását javasolja. A személyi kérdések esetében távozási és érkezési bér is van, nekünk kell meghatározni a bérösszeget. Ódor László Lajos, aki most jelenleg a kft.-t vezeti, éjjel-nappal dolgozik, az ő bére kevesebb, mint az előzőé volt. Az ügyvezetőnek beígértük a premizálást, ami elmaradt.

Magyarné Kovács Judit: A „B” verzió elfogadását javasolja. A két cégnek együtt kell működnie. A művelődési ház olyan léleksimogató tevékenységgel foglalkozik, amit nem kellene rátenni a Tourinformra. A jelzett bérigényt túlzónak tartja. 

Czirákiné Pakulár Judit: Szintén a „B” verzió elfogadását támogatja. 

Novák Ferenc: Javaslatok: „B” verzió elfogadása, tehát az állás újra meghirdetése, bérigény lehetőségei és az FB tagok módosulása, a támogatási szerződés módosulása. 

Dr. Szentgyörgvölgyi Eszter: A nonprofit kft-vel kötött támogatási szerződés módosításáról készített kimutatás kiosztásra került. A határozati javaslat „A” verzió 9. pontjában szükséges a társasági szerződés módosítása is. 

Czirákiné Pakulár Judit: Kérdése, hogy a felügyelőbizottsági tagok vonatkozásában miért van szükség döntésre?

Ódor László Lajos: 2 tag mandátuma lejárt: Üsztöke úr a Zalakarosi Turisztikai Egyesület elnöke, így az egyik tulajdonos képviselője, így nem is lehet felügyelőbizottsági tag, a másik személy pedig már másik munkahelyen dolgozik, és úgy véli, hogy a tulajdonosoknak sem fűződik érdeke ahhoz, hogy ő felügyelőbizottsági tag legyen. 

Novák Ferenc: Szavazásra teszi fel az alábbi határozati javaslat elfogadását:
1./ Zalakaros Város Önkormányzat Képviselőtestülete a Zalakarosi Közösségi Ház és Könyvtár igazgatói álláshely betöltésére kiírt pályázatot eredménytelenné nyilvánítja, mivel pályázat nem érkezett.
2./ Zalakaros Város Önkormányzat Képviselőtestülete Nagy Zsuzsát a Zalakarosi Közösségi Ház és Könyvtár közművelődési munkatársát 2022. szeptember 1-jétől 2022. szeptember 30-ig megbízza a Zalakarosi Közösségi Ház és Könyvtár intézményvezetői feladatainak ellátásával változatlan feltételekkel. 

3./ Zalakaros Város Önkormányzat Képviselőtestülete felhatalmazza a polgármestert a szükséges munkáltatói intézkedések megtételére.

4./ Zalakaros Város Önkormányzat Képviselőtestülete a Zalakarosi Közösségi Ház és Könyvtár igazgatói álláshely betöltésére pályázatot ír ki a határozat melléklete szerint, azzal a módosítással, hogy az igazgató, mint vezető állású munkavállaló határozott idejű munkaviszonya 3 évre, 2022. október 1-től 2025. szeptember 30. napjáig terjedő időtartamra szól.
5./ Zalakaros Város Önkormányzat Képviselőtestülete felhatalmazza a polgármestert, hogy gondoskodjon a Zalakarosi Közösségi Ház és Könyvtár magasabb vezetői beosztás álláshely betöltésére kiírt, e határozat mellékletét képező pályázati felhívás megjelentetéséről a 4./ pont szerinti módosítás figyelembevételével.
6./ Zalakaros Város Önkormányzat Képviselőtestülete a Zalakarosi Közösségi Ház és Könyvtár igazgatói beosztásának betöltésére benyújtott pályázatok véleményezésére az alábbi személyekből álló bizottságot kéri fel:
- Zalakaros Város Polgármestere
- Zalakaros Város Önkormányzata Képviselőtestülete Pénzügyi és Igazgatási Bizottság elnökhelyettese
- szakmai szervezetek egy képviselője.
Képviselőtestület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot fogadta el:

Képviselőtestület 127/2022. (VIII.24.) számú határozata:
1./ Zalakaros Város Önkormányzat Képviselőtestülete a Zalakarosi Közösségi Ház és Könyvtár igazgatói álláshely betöltésére kiírt pályázatot eredménytelenné nyilvánítja, mivel pályázat nem érkezett.
2./ Zalakaros Város Önkormányzat Képviselőtestülete Nagy Zsuzsát a Zalakarosi Közösségi Ház és Könyvtár közművelődési munkatársát 2022. szeptember 1-jétől 2022. szeptember 30-ig megbízza a Zalakarosi Közösségi Ház és Könyvtár intézményvezetői feladatainak ellátásával változatlan feltételekkel.

3./ Zalakaros Város Önkormányzat Képviselőtestülete felhatalmazza a polgármestert a szükséges munkáltatói intézkedések megtételére.

4./ Zalakaros Város Önkormányzat Képviselőtestülete a Zalakarosi Közösségi Ház és Könyvtár igazgatói álláshely betöltésére pályázatot ír ki a határozat melléklete szerint, azzal a módosítással, hogy az igazgató, mint vezető állású munkavállaló határozott idejű munkaviszonya 3 évre, 2022. október 1-től 2025. szeptember 30. napjáig terjedő időtartamra szól.
5./ Zalakaros Város Önkormányzat Képviselőtestülete felhatalmazza a polgármestert, hogy gondoskodjon a Zalakarosi Közösségi Ház és Könyvtár magasabb vezetői beosztás álláshely betöltésére kiírt, e határozat mellékletét képező pályázati felhívás megjelentetéséről a 4./ pont szerinti módosítás figyelembevételével.
6./ Zalakaros Város Önkormányzat Képviselőtestülete a Zalakarosi Közösségi Ház és Könyvtár igazgatói beosztásának betöltésére benyújtott pályázatok véleményezésére az alábbi személyekből álló bizottságot kéri fel:
- Zalakaros Város Polgármestere
- Zalakaros Város Önkormányzata Képviselőtestülete Pénzügyi és Igazgatási Bizottság elnökhelyettese
- szakmai szervezetek egy képviselője.
Határidő:              azonnal
Felelős:                Novák Ferenc polgármester
Operatív felelős: Torma László aljegyző


Novák Ferenc: A következő szavazás a Zalakarosi Turisztikai Nonprofit Kft. felügyelőbizottsági tagjainak megválasztása.

Vlasicsné Dörgönye Márta: Bejelenti személyes érintettségét.

Novák Ferenc: Szavazásra teszi fel az alábbi határozati javaslat elfogadását:
Zalakaros Város Önkormányzat Képviselőtestülete Vlasicsné Dörgönye Márta képviselőt javaslat a Zalakarosi Turisztikai Nonprofit Kft. felügyelőbizottsági tagjainak megválasztására döntés kapcsán személyes érintettség címén a szavazásból kizárja.

Képviselőtestület 5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül és 1 tartózkodással a javaslatot elfogadta és az alábbi határozatot hozta:
[bookmark: _Hlk112316622]Képviselőtestület 128/2022. (VIII.24.) számú határozata:
[bookmark: _Hlk112316394][bookmark: _Hlk113353645]Zalakaros Város Önkormányzat Képviselőtestülete Vlasicsné Dörgönye Márta képviselőt javaslat a Zalakarosi Turisztikai Nonprofit Kft. felügyelőbizottsági tagjainak megválasztására döntés kapcsán személyes érintettség címén a szavazásból kizárja.
Czirákiné Pakulár Judit: Bejelenti, hogy Gyurókovicsné Kóré Eszter a rokona.

Novák Ferenc: A képviselőtestület tudomásul vette a bejelentést, de mivel nem közeli hozzátartozóról van szó, nem szükséges szavazni a szavazásból kizárásról. Szavazásra teszi fel az előterjesztés szerinti határozati javaslat „A” változat 9.4 pontját elfogadásra azzal, hogy a határozatban rögzített álláspontot alpolgármester úr képviselje a Zalakarosi Turisztikai Nonprofit Kft. taggyűlésén, illetve a Csetneki Ügyvédi Iroda a társasági szerződésben a határozatban foglalt változást vezesse át. 

Képviselőtestület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot fogadta el:

Képviselőtestület 129/2022. (VIII.24.) számú határozata:
1./ Zalakaros Város Önkormányzat Képviselőtestülete javasolja a Zalakarosi Turisztikai Nonprofit Kft. Felügyelőbizottsági tagjainak megválasztani az és ennek megfelelően a Kft. társasági szerződésének VII.3.2. a) és c) pontjait módosítani az alábbiak szerint:
„VII.3.2. A Felügyelőbizottság tagjai:
a):
Név: Vlasicsné Dörgönye Márta
a.n.: Németh Mária
lakóhely: 8749 Zalakaros, Gyöngyvirág sor 21.
megbízatás ideje: 2022. augusztus 24. napjától- 2025. augusztus 24. napjáig.”
„c):
Név: Gyurókovicsné Kóré Eszter
a.n.: Kovács Margit
lakóhely 8825 Miháld Fő utca 103.
megbízatás ideje: 2022. augusztus 24. napjától- 2025. augusztus 24. napjáig.”
2./ Zalakaros Város Önkormányzat Képviselőtestülete felhatalmazza az alpolgármestert, hogy a határozat 1. pontjában rögzített álláspontot képviselje a Zalakarosi Turisztikai Nonprofit Kft. taggyűlésén.
[bookmark: _Hlk112318602][bookmark: _Hlk112317184][bookmark: _Hlk113354193][bookmark: _Hlk113354249]3./ Zalakaros Város Önkormányzat Képviselőtestülete felkéri a Csetneki Ügyvédi Irodát, hogy a Zalakarosi Turisztikai Nonprofit Kft. társasági szerződés-módosításán a 1. pontban foglalt változást vezesse át.

Határidő:             azonnal
Felelős:               Czimondor Nándor alpolgármester
Operatív felelős: Csetneki Ügyvédi Iroda
                Ódor László Lajos a Zalakarosi Turisztikai Nonprofit Kft. ügyvezetője

Novák Ferenc: A következő szavazás a Zalakarosi Turisztikai Nonprofit Kft.-vel kötött támogatási szerződés módosításáról szól. Szavazásra teszi fel az alábbi határozati javaslat elfogadását:
[bookmark: _Hlk113354466]1./ Zalakaros Város Önkormányzat Képviselőtestülete a Zalakarosi Turisztikai Nonprofit Kft. kérelme alapján jóváhagyja a képviselőtestület 47/2022. (III.10.) számú határozata szerinti támogatási szerződés II. A szerződés tárgya és ahhoz kapcsolódó rendelkezések 3. pontjában meghatározott támogatás ütemezésének módosítását.
A módosított ütemezés 2022. szeptembertől:
2022. szeptember 5-ig 6.000.000, - Ft
2022. október 5-ig	 6.000.000, - Ft
2022. november 5-ig	 5.000.000, - Ft
2022. december 5-ig	 5.000.000, - Ft
2./ Zalakaros Város Önkormányzat Képviselőtestülete felhatalmazza a polgármestert a támogatási szerződés módosítás aláírására.

Képviselőtestület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot fogadta el:

[bookmark: _Hlk112318475]Képviselőtestület 130/2022. (VIII.24.) számú határozata:
[bookmark: _Hlk112317679]1./ Zalakaros Város Önkormányzat Képviselőtestülete a Zalakarosi Turisztikai Nonprofit Kft. kérelme alapján jóváhagyja a képviselőtestület 47/2022. (III.10.) számú határozata szerinti támogatási szerződés II. A szerződés tárgya és ahhoz kapcsolódó rendelkezések 3. pontjában meghatározott támogatás ütemezésének módosítását.
A módosított ütemezés 2022. szeptembertől:
2022. szeptember 5-ig 6.000.000, - Ft
2022. október 5-ig	 6.000.000, - Ft
2022. november 5-ig	 5.000.000, - Ft
2022. december 5-ig	 5.000.000, - Ft

2./ Zalakaros Város Önkormányzat Képviselőtestülete felhatalmazza a polgármestert a támogatási szerződés módosítás aláírására.
Határidő:             azonnal
Felelős:               Novák Ferenc polgármester
Operatív felelős: Ódor László Lajos Turisztikai Nonprofit Kft. ügyvezetője
                            Dr. Szentgyörgyvölgyi Eszter jegyző
                            Horváthné Juhász Barbara pénzügyi osztályvezető – tájékoztatásul a
                            költségvetés számára

Vlasicsné Dörgönye Márta: Megköszöni aljegyző úr alapos munkáját, mely segítette a képviselőtestületet a döntés meghozatalában.

5.             Ajánlatok elbírálása „Óvodai játszóudvar, közterületi játszóterek fejlesztése” -
                Magyar Falu pályázat műszaki ellenőri feladatok ellátása tárgyában 
                Előadó: Novák Ferenc polgármester
                (Előterjesztés a jegyzőkönyvhöz mellékelve. )

Novák Ferenc: Elfogadásra javasolja az előterjesztés szerinti határozati javaslat elfogadását, melyet szavazásra tesz fel.

Képviselőtestület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta és az alábbi határozatot fogadta el:

[bookmark: _Hlk112318843]Képviselőtestület 131/2022. (VIII.24.) számú határozata:
Zalakaros Város Önkormányzat Képviselőtestülete
1. [bookmark: _Hlk111635646]Zalakaros Város Önkormányzata (8749 Zalakaros, Gyógyfürdő tér 1.) ajánlatkérő által az „Óvodai játszóudvar, közterületi játszóterek fejlesztése 2022. MFP-OJKJF/2022” - pályázat műszaki ellenőri feladatok ellátása tárgyában kiírt ajánlattételi eljárásban a Megaber Construct Bt. (8800 Nagykanizsa, Kinizsi u. 91.) és Dombai Tibor egyéni vállalkozó (8800 Nagykanizsa, Dózsa György u. 121.A.1.) által benyújtott ajánlatokat érvényesnek nyilvánítja.
2. nyertes ajánlattevőnek Dombai Tibor egyéni vállalkozót (8800 Nagykanizsa, Dózsa György u. 121.A.1.) hirdeti ki 100.000, - Ft (AM) ajánlati árral.
3. a pénzügyi fedezetet az önkormányzat 2022. évi költségvetésének általános tartaléka terhére biztosítja.
4. felhatalmazza a polgármestert a megbízási szerződés aláírására.
[bookmark: _Hlk112328136]
Határidő:             2022. augusztus 31.
Felelős:               Novák Ferenc polgármester
Operatív felelős: Illés Gabriella projektmenedzser, Bányai Edit jegyzői asszisztens
                            Horváthné Juhász Barbara pénzügyi osztályvezető – tájékoztatásul a 
                            költségvetés számára

Ódor László Lajos 08,57 órakor távozott az ülésteremből.

6.              Szándéknyilatkozat Integrációs Programban való részvételről víziközmű-
                 szolgáltatás a Magyar Államra történő átruházása tárgyában
                 Előadó: Novák Ferenc polgármester
                 (Előterjesztés a jegyzőkönyvhöz mellékelve. )

Novák Ferenc: Röviden ismerteti az előterjesztést. A szándéknyilatkozat megtételének határideje az integrációs programban való részvételről augusztus 31. A képviselőtestület döntésének meghozatala pedig szeptember 20. Emiatt szeptember 20-a előtt valószínűsíthetően rendkívüli képviselőtestületi ülést kell tartani. Ez időpontig egyértelműsíteni szükséges az átadáshoz kapcsolódó jogi- pénzügyi hátteret és a későbbi üzemeltetés biztonság garanciális alapjait is. Elfogadásra javasolja az előterjesztés szerinti határozati javaslatot, melyet szavazásra tesz fel.

Képviselőtestület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot fogadta el:

Képviselőtestület 132/2022. (VIII.24.) számú határozata:
[bookmark: _Hlk112320594]1./ Zalakaros Város Önkormányzat Képviselőtestülete kinyilvánítja azon szándékát, miszerint az önkormányzatot terhelő víziközmű-szolgáltatás biztosítása vonatkozásában fennálló ellátási kötelezettség a Magyar Államra történő átruházására irányuló Integrációs Programban részt kíván venni. Ennek érdekében tárgyalásokat kezdeményez a Nemzeti Vízművek Zrt.-vel  a víziközmű vagyon és az azt működtető vagyon átadásáról, az átadással érintett víziközmű-rendszer üzemeltetését szerződéses jogviszony alapján ellátó Délzalai Víz-és Csatornamű Zrt-ben fennálló társasági részesedés ingyenes átruházásáról, valamint az átruházással érintett víziközmű vagyonhoz tartozó, víziközmű-fejlesztésre fel nem használt források tulajdonjogának térítésmentesen, nyilvántartási értéken történő átvezetéséről.
2./ Zalakaros Város Önkormányzat Képviselőtestülete rögzíti, hogy a szándéknyilatkozat kötelezettséget a víziközmű, a működtető vagyon vagy a szolgáltatóban fennálló tulajdoni részesedés átruházására nem eredményez.
3./ Zalakaros Város Önkormányzat Képviselőtestülete felhatalmazza a polgármestert a szándéknyilatkozat aláírására.
4./ Zalakaros Város Önkormányzat Képviselőtestülete felkéri a jegyzőt, hogy a szándéknyilatkozatot soron kívül juttassa el a Nemzeti Vízművek Zrt. valamint a Délzalai Víz-és Csatornamű Zrt. felé.

Határidő:             azonnal
Felelős:               Novák Ferenc polgármester
Operatív felelős: Torma László aljegyző

Dr. Szentgyörgyvölgyi Eszter: A 121/2022. (VII.26.) számú határozat, mely az Üdülő sor 4. vízbekötés felújítás munkáira vonatkozott, az alábbi tájékoztatást adja: a Délzalai Víz- és Csatornamű Zrt. tájékoztatta az önkormányzatot, amennyiben a kiépítést nem a Vízmű végzi, a kizárólag Vízmű által végezhető munkák költségéről. A Vízmű árajánlatára tekintettel, a külső vállalkozó által is kivitelezhető munkák megpályáztatása esetén nem volt reális esélye annak, hogy a Vízmű felé fizetendő összeg figyelembevételével a Vízmű 1.364.246, - Ft + ÁFA összegű ajánlatánál kedvezőbb ajánlatot kapjon az önkormányzat. Polgármester úr ez ügyben egyeztetett a képviselőtestület tagjaival, és a testületi tagok jóváhagyásával a Vízmű díjbekérője alapján megrendelte a szükséges munkákat. Szükséges viszont a határozat korrigálása.

Novák Ferenc: Szavazásra teszi fel az alábbi határozati javaslat elfogadását:
1./ Zalakaros Város Önkormányzat Képviselőtestülete rögzíti, hogy a Zalakaros Üdülő sor 4. vízbekötés felújítás nem a 121/2022. (VII.26.) számú határozat szerint került megvalósításra.
[bookmark: _Hlk113354995]Ennek indoka: A Délzalai Víz- és Csatornamű Zrt. (továbbiakban: Vízmű) tájékoztatta az önkormányzatot, amennyiben a kiépítést nem a Vízmű végzi, a kizárólag Vízmű által végezhető munkák költségéről. A Vízmű árajánlatára tekintettel, a külső vállalkozó által is kivitelezhető munkák megpályáztatása esetén nem volt reális esélye annak, hogy a Vízmű felé fizetendő összeg figyelembevételével a Vízmű 1.364.246, - Ft + ÁFA összegű ajánlatánál kedvezőbb ajánlatot kapjon az önkormányzat.

2./ Zalakaros Város Önkormányzat Képviselőtestülete rögzíti, hogy az 1./ pont szerinti indok alapján, az Üdülő sor 4. vízbekötés felújítás díjbekérő alapján 1 364 246 Ft+ 27% Áfa 368 346 Ft, mindösszesen bruttó 1 732 592 Ft összegben megrendelésre került a Délzalai Víz-és Csatornamű Zrt-től az önkormányzat 2022. évi költségvetésének általános tartaléka terhére.

3./ Zalakaros Város Önkormányzat Képviselőtestülete rögzíti, hogy a 2./ pont szerinti megrendelés előtt a polgármester egyeztetett a képviselőtestület tagjaival és a megrendelésre a képviselőtestület tagjainak jóváhagyása mellett került sor.

4./ A képviselőtestületi határozat további intézkedést nem igényel.

Képviselőtestület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot fogadta el:

[bookmark: _Hlk112324557]Képviselőtestület 133/2022. (VIII.24.) számú határozata:
[bookmark: _Hlk112324024]1./ Zalakaros Város Önkormányzat Képviselőtestülete rögzíti, hogy a Zalakaros Üdülő sor 4. vízbekötés felújítás nem a 121/2022. (VII.26.) számú határozat szerint került megvalósításra.
Ennek indoka: A Délzalai Víz- és Csatornamű Zrt. (továbbiakban: Vízmű) tájékoztatta az önkormányzatot, amennyiben a kiépítést nem a Vízmű végzi, a kizárólag Vízmű által végezhető munkák költségéről. A Vízmű árajánlatára tekintettel, a külső vállalkozó által is kivitelezhető munkák megpályáztatása esetén nem volt reális esélye annak, hogy a Vízmű felé fizetendő összeg figyelembevételével a Vízmű 1.364.246, - Ft + ÁFA összegű ajánlatánál kedvezőbb ajánlatot kapjon az önkormányzat.

2./ Zalakaros Város Önkormányzat Képviselőtestülete rögzíti, hogy az 1./ pont szerinti indok alapján, az Üdülő sor 4. vízbekötés felújítás díjbekérő alapján 1 364 246 Ft+ 27% Áfa 368 346 Ft, mindösszesen bruttó 1 732 592 Ft összegben megrendelésre került a Délzalai Víz-és Csatornamű Zrt-től az önkormányzat 2022. évi költségvetésének általános tartaléka terhére.

3./ Zalakaros Város Önkormányzat Képviselőtestülete rögzíti, hogy a 2./ pont szerinti megrendelés előtt a polgármester egyeztetett a képviselőtestület tagjaival és a megrendelésre a képviselőtestület tagjainak jóváhagyása mellett került sor.

4./ A képviselőtestületi határozat további intézkedést nem igényel.

7.            Döntés lakáskérelem tárgyában
               Előadó: Novák Ferenc polgármester
               (Előterjesztés a jegyzőkönyvhöz mellékelve. )

Dr. Szentgyörgvölgyi Eszter: Ebben az ügyben nem rendkívüli élethelyzet van, hanem egy méltányossági kérelem. 

Kötő Attila: Erről a témakörről korábban is szó volt. Miért nem hozunk korábban döntést?

Vlasicsné Dörgönye Márta: Egyetért Kötő Attilával, mi nyitottak voltunk ennek a problémának a megoldására. 

Dr. Szentgyörgyvölgyi Eszter: Polgármester úr részéről végig folyamatos volt a kommunikáció Kmecs Teodórával, fel sem merült, hogy a lakhatása nem lesz biztosítva.

Novák Ferenc: Szavazásra teszi fel az előterjesztés szerinti határozati javaslat elfogadását.

Képviselőtestület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot fogadta el:

[bookmark: _Hlk112324947]Képviselőtestület 134/2022. (VIII.24.) számú határozata:

[bookmark: _Hlk112324931]Zalakaros Város Önkormányzat Képviselőtestülete
1. egyetért Kmecs Teodóra kérelmében foglaltakkal.
2. a Zalakaros Liget u. 28/b. sz. alatti, 17 m2 alapterületű 1 félszobás lakást Kmecs Teodóra részére bérbe adja. A lakbér mértéke 6.545 Ft/hó + közüzemi díjak.
3. úgy határoz, a bérleti szerződés 2022. szeptember 1-től egy év határozott időre jön létre.
4. felhatalmazza a polgármestert a bérleti szerződés aláírására.
5. döntésről a kérelmezőt írásban értesíteni kell.

Határidő:             azonnal
Felelős:               Novák Ferenc polgármester
Operatív felelős: Bányai Edit jegyzői asszisztens

8.              Döntés OTP bankjegy automata elhelyezése tárgyában
                  Előadó: Novák Ferenc polgármester
                 (Előterjesztés a jegyzőkönyvhöz mellékelve. )

Magyarné Kovács Judit 09,30 órakor távozott az ülésteremből.

Novák Ferenc: Röviden ismerteti az előterjesztést, javaslat az, hogy az automata a Posta fala és a telefonfülke között kerüljön elhelyezésre.
Szavazásra teszi fel az alábbi határozati javaslat elfogadását:
Zalakaros Város Önkormányzat Képviselőtestülete
1. hozzájárul ahhoz, hogy az OTP Bank Nyrt. az önkormányzati épület bejárati portáljánál elhelyezett automatáját megszüntesse, és a Zalakaros, Gyógyfürdő tér 1. szám alatti 261/15 hrsz-ú önkormányzati területen 1 db kültéri bankjegykiadó automata részére ATM kioszkot építsen, lehetőség szerint minél közelebb a postaépület falához.
2. a kioszk építésének valamennyi költsége az engedélyes, OTP Bank Nyrt.-t terheli.
3. döntéséről az OTP Bank Nyrt.-t értesíteni kell.

Képviselőtestület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot fogadta el:

[bookmark: _Hlk112325340]Képviselőtestület 135/2022. (VIII.24.) számú határozata:
[bookmark: _Hlk112326195]Zalakaros Város Önkormányzat Képviselőtestülete
1. hozzájárul ahhoz, hogy az OTP Bank Nyrt. az önkormányzati épület bejárati portáljánál elhelyezett automatáját megszüntesse, és a Zalakaros, Gyógyfürdő tér 1. szám alatti 261/15 hrsz-ú önkormányzati területen 1 db kültéri bankjegykiadó automata részére ATM kioszkot építsen, lehetőség szerint minél közelebb a postaépület falához.
2. a kioszk építésének valamennyi költsége az engedélyes, OTP Bank Nyrt.-t terheli.
3. döntéséről az OTP Bank Nyrt.-t értesíteni kell.
Határidő:             2022. augusztus 31.
Felelős:               Novák Ferenc polgármester
Operatív felelős: Bognár Ottó Péter településstratégiai, hatósági és közbiztonsági referens
                            Dr. Szentgyörgyvölgyi Eszter, jegyző

9.                „VR-mobil-Headset-tel megtekinthető többnyelvű virtuális séták készítése” 
                   tárgyban feltételes közbeszerzési eljárás helyett költségátcsoportosítás - 
                   118/2022. (VII.26.) számú határozat módosítása
                   Előadó: Novák Ferenc polgármester
                   (Előterjesztés a jegyzőkönyvhöz mellékelve. )

Illés Gabriella 09,31 órakor megjelent az ülésteremben. 

Illés Gabriella: Az irányítóhatóságot korábban megkereste állásfoglalás céljából, ez az állásfoglalás augusztus 19-én meg is érkezett.  A válaszban az szerepelt, hogy látták ők is ezeket a nagy eltéréseket, ami a közbeszerzési eljárásban kapott ajánlatok és a rendelkezésre álló fedezet között van, és kérik, hogy a költségátcsoportosításokat megfelelő indoklással kell benyújtani. A módosítás lehetővé teszi, hogy a Borházak soron 6 millió 250 ezer forintot számoljon el az önkormányzat, így a rendelkezésre álló forrást nem kell visszafizetni, ugyanakkor az önerő csökken, azaz nem terheli a 2022. évi költségvetést. Egyeztetve a konzorciumi partnerünkkel (MTÜ) és az Irányító Hatósággal (Miniszterelnökség Gazdaságfejlesztési Programok Végrehajtásáért Felelős Helyettes Államtitkárság) egyértelműen megfogalmazott elvárás, hogy a projekt fizikai befejezésének határideje, ami 2022. szeptember 30, ne kerüljön módosításra.
Magyarné Kovács Judit 09,32 órakor megjelent az ülésteremben. 
Novák Ferenc: Szavazásra teszi fel az előterjesztés szerinti határozati javaslat elfogadását.

Képviselőtestület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot fogadta el:

Képviselőtestület 136/2022. (VIII.24.) számú határozata:
[bookmark: _Hlk112327080]1./ Zalakaros Város Önkormányzat Képviselőtestülete a 118/2022. (VII.26.) számú határozat 4. pontjában foglaltak szerinti ismételt közbeszerzési eljárást „VR-mobil-Headset-tel megtekinthető többnyelvű virtuális séták készítése” tárgyban az irányító hatóság állásfoglalásának figyelembevételével nem folytatja le.
2./ Zalakaros Város Önkormányzat Képviselőtestülete úgy határoz, hogy az önkormányzat az 1./ pont szerinti közbeszerzési eljárás helyett szerződésmódosítási igényt nyújt be költségátcsoportosítás vonatkozásában, úgy, hogy a Borházak soron 2.250.000 Ft helyett 6.250.000 Ft-ot számoljon el az önkormányzat így az 1./ pont szerinti beszerzésre rendelkezésre álló 4.000.000 Ft forrást nem kell visszafizetni, ugyanakkor az önerő csökken.
3./ Zalakaros Város Önkormányzat Képviselőtestülete felhatalmazza a polgármestert a szerződésmódosítási igény benyújtására.

Határidő:             azonnal
Felelős:               Novák Ferenc polgármester
Operatív felelős: Illés Gabriella projektmenedzser

Illés Gabriella 09,36 órakor távozott az ülésteremből. 

Közérdekű bejelentések, interpellációk:

Novák Ferenc: Tájékoztatja a képviselőtestületet, hogy a múlt héten járt Zalakaroson a Virágos Magyarország Verseny főzsűrije, megdicsérték a települést. Amennyiben Zalakaros nyer a versenyen, úgy nyilatkozat megtétele szükséges, hogy a település vállalja a nemzetközi versenyen való részvételt, részt tudnánk-e venni a versenyben. Anyagi és etikai kötelezettségvállalás is ez egyben, vissza nem térő lehetőség, javasolja a nyilatkozat megtételét.

Kötő Attila: Jó lenne, de kérdés, hogy lesz-e rá pénzünk.

Czimondor Nándor: Igen, támogatja.

Vlasicsné Dörgönye Márta: Igen, vegyünk részt rajta.

Czirákiné Pakulár Judit: Támogatja a javaslatot. Javasolja, ha odaérünk, akkor kezeljük marketing költségként is és ezzel éljünk is. Megfelelő minőségű fotódokumentáció készüljön, gondolkozva ennek egyéb felhasználásában is. 

Novák Ferenc: Nézték a kőkereszteket, pincéket is.

Czimondor Nándor: A drónokban óriási lehetőség van.

Novák Ferenc: Kéri, hogy a jegyzőkönyvben kerüljön rögzítésre, hogy a képviselők a polgármester javaslatával egyetértettek.

Czirákiné Pakulár Judit: Lakossági megkeresés jött felé, mely szerint a Víg utcában elszaporodtak a patkányok. Az ott lakó volt benn személyesen korábban a hivatalban.

Torma László: Valóban volt benn a hivatalban Bogdán Zsuzsanna 2 hónappal ezelőtt, a településgondnokot kiküldte, aki elmondta, hogy az ott lakók ételmaradékokat raknak ki és a környezetük is rendetlen, kérte, hogy ezt tegyék rendbe. Újmajorban is ismét felmerült ez a probléma, hasonló ott is a helyzet.

Czimondor Nándor: Ezzel foglalkozni kell a gazdáknak, akik állatot tartanak.

Czirákiné Pakulár Judit: A Víg utcában az ott lakó területe mellett gazos ingatlanok vannak, komfort nélküli környezetben él, gyereket nevel, ezt egyedül nem tudja megoldani, itt is patkányirtás kell.

Vlasicsné Dörgönye Márta: Az élethelyzetet meg kell oldanunk, mérlegelünk kell. Támogatást adjunk és ő oldja meg.

Dr. Szentgyörgyvölgyi Eszter: A hivatal kért is árajánlatot, bruttó 130 ezer forint, ez egy lakóépületnél bruttó 10 ezer forint.

Vlasicsné Dörgönye Márta: Javaslat az, hogy tájékoztatni kell mind a 13 újmajori tulajdonost, levélben, hogy tevékenyen működjenek közre, hogy ez a probléma ne folytatódjon.  Bogdán Zsuzsannát pedig a szociális keretből lehetne támogatni.

Czimondor Nándor: Úgyis két irtás szükséges, a második írtásra a kukoricatermés betakarítása után kerüljön sor. 

Novák Ferenc: Igen, a javaslatot támogatja. Mivel a nyílt ülésen tárgyalandó napirend nem volt, megköszönte a részvételt és az ülést 09,53 órakor bezárta.    


Kmft.


                Novák Ferenc					         Dr. Szentgyörgyvölgyi Eszter
                Polgármester					                           Jegyző



          Czirákiné Pakulár Judit                                                                      Kötő Attila 
               Jkv. hitelesítő 						          Jkv. hitelesítő
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